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І. ПАСПОРТ
Міської програми профілактики та протидії злочинності 

“Безпечне місто” на 2024–2026 роки
№ 
з/п

Основні дані про Програму

1. Програма затверджена Рішенням міської ради від 19 грудня 
2023 року № 1771

Рішенням міської ради від “___” 
_____202__ року №_____(нова редакція)

2. Проєкт Програми погоджено Рішенням виконавчого комітету міської 
ради від 28 листопада 2023 року № 1021

Рішенням виконавчого комітету міської 
ради від “___”________202__ року 
№_____(нова редакція)

3. Ініціатор розроблення Програми Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради

4. Розробник Програми Управління з питань запобігання і 
виявлення корупції

5. Співрозробник Програми -

6. Відповідальний виконавець 
Програми

Управління з питань запобігання і 
виявлення корупції

7. Учасники Програми Виконавчий комітет
Кропивницької міської ради, Головне 
управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, управління 
патрульної поліції в Кіровоградській 
області, управління Служби безпеки 
України в Кіровоградській області

8. Термін реалізації Програми 2024–2026 роки

9. Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні Програми

-

10. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми, усього, у тому числі:

Усього,
тис. грн

у т.ч.:

2024 2025 2026

кошти державного бюджету -

кошти обласного бюджету -

кошти бюджету міської 
територіальної громади

51616,98 20700,28 15512,2 15404,5

кошти інших джерел -

11. Керівник Програми Начальник управління з питань 
запобігання і виявлення корупції
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ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.  Міська  програма  профілактики  та  протидії  злочинності  “Безпечне

місто”  на  2024–2026  роки  (далі  –  Програма)  розроблена  на  підставі
пункту  22  частини  першої  статті  26  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування в Україні” з урахуванням:

Бюджетного кодексу України; 
Цілей сталого розвитку України; 
Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої

постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179; 
Державної  стратегії  регіонального  розвитку  на  2021–2027  роки,

затвердженої  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  05  серпня
2020 року № 695; 

Стратегії  розвитку  Кіровоградської  області  на  2021–2027  роки,  яка
затверджена  рішенням  Кіровоградської  обласної  ради  від  12  березня
2020 року № 743; 

інших  нормативно-правових  актів,  у  тому  числі  з  питань  гендерної
рівності,  створення  безбар’єрного  простору  в  Україні,  впровадження заходів
енергозбереження; меморандуму про співпрацю між Виконавчим комітетом
Кропивницької  Міської  ради та  Головним  управлінням  Національної
поліції в Кіровоградській області у реалізації програми  "Безпечне місто"
від 13 червня 2019 року.

2. Термін реалізації Програми — 2024–2026 роки. 
Програма  розрахована  на  взаємодію  та  співпрацю  з  правоохоронними

органами,  спрямовану  на  підвищення  рівня  публічної  безпеки  і  порядку,
охорони  прав  і  свобод  людини  та  протидії  злочинності  на  території
Кропивницької  міської  територіальної  громади,  а  також на  розгалуження  та
вдосконалення  інтегрованої загальнообласної системи відеоспостереження
та відеоаналітики на території міста Кропивницького (далі – Система) на
об’єктах  захисту  та  об’єктах  критичної  інфраструктури  міста,  і  передбачає
заходи, спрямовані на її розвиток та модернізацію.

Сертифікованим  розпорядником  загальнообласної системи
відеоспостереження та відеоаналітики  Кіровоградської області  є Головне
управління Національної поліції в Кіровоградській області. 

Відеокамери, які придбані за рахунок коштів бюджету Кропивницької
міської  територіальної  громади інтегруються в загальнообласну систему
відеоспостереження та відеоаналітики Кіровоградської області, відповідно
до  умов,  визначених  меморандумом  про  співпрацю  між  Виконавчим
комітетом  Кропивницької  міської  ради  та  Головним  управлінням
Національної  поліції  в  Кіровоградській  області  у  реалізації  програми
“Безпечне місто” від 13 червня 2019 року.  

Заходи  щодо  розгалуження  та  вдосконалення  Системи  і реалізації
Програми  плануються  щороку  відповідно  до  бюджетних  асигнувань,
передбачених  бюджетом  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на
поточний рік.
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3.  Система  забезпечує  відеоспостереження  та  відеоконтроль  за
визначеними  учасниками  Програми міськими  об’єктами  з  масовим
перебуванням  людей  (площі,  вулиці  та  інші  місця  найбільш  масового
скупчення  та  перебування  людей,  транспортні  засоби  колективного
використання,  тобто  потенційно  криміногенні  ділянки  міста)  та  об’єктами
критичної інфраструктури міста з передачею оперативної інформації  в центр
управління Системою.

4.  Система  відкрита  для  всіх  зацікавлених  організацій  (підприємств,
установ)  та  окремих  осіб,  які  можуть  стати  ініціаторами  встановлення
відеокамер,  інтегрованих у  Систему,  поблизу  їх  підприємств,  організацій,
торгових закладів, автостоянок, будинків, інших місць масового скупчення та
перебування людей.

Таким чином, Програма підходить як для міста, так і для поліції як певна
запорука  забезпечення  громадського  порядку,  охорони  об’єктів  критичної
інфраструктури міста та безпеки дорожнього руху.

ІІІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ,
НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Злочинність на території Кропивницької міської територіальної громади
залишається одним із головних чинників, який суттєво впливає на проведення
соціально-економічних  перетворень  та  становить  реальну  загрозу  безпеці
жителів громади.

Забезпечення  правопорядку  та  досягнення  позитивної  криміногенної
ситуації  у  місті  вимагає  від  правоохоронних  органів  та  органів  місцевого
самоврядування об’єднання зусиль у напрямку боротьби зі злочинністю.

Актуальність  проблеми  підвищення  особистої  та  колективної  безпеки
підтверджує статистика щодо виникнення на території міської територіальної
громади  кількості  злочинів.  Так,  у  2023  році  спостерігається  динаміка  до
збільшення загального рівня злочинності  на території  Кропивницької міської
територіальної громади (+45%), у тому числі на 79,4 % збільшилася кількість
зареєстрованих особливо тяжких кримінальних правопорушень (з 68 до 122), на
54,6% – тяжких кримінальних правопорушень (з 522 до 807). 

Відповідно  до  заходів  з  реалізації  Міської  програми  профілактики  та
протидії  злочинності  «Безпечне  місто»  починаючи  з 2017  року  на  території
Кропивницької міської територіальної громади,  за рахунок коштів бюджету
Кропивницької міської територіальної громади  на вулицях міста, станом
на 01 листопада 2024 року встановлено 352 відеокамери.

В умовах  сьогодення  Система  потребує  розгалуження  і  вдосконалення.
Місця  розташування  та  встановлення  камер  відеоспостереження,  за
пропозиціями правоохоронних органів, детально вивчаються та обговорюються
на  засіданнях  Міської  робочої  групи  з  реалізації  організаційно-технічних
заходів щодо створення системи відеоспостереження та відеоконтролю (далі –
робоча група). До участі у роботі робочої групи залучаються жінки та чоловіки
різних вікових категорій та соціальних груп. 
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Система  функціонує  на  об’єктах  захисту  та  об’єктах  критичної
інфраструктури міста для інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття
управлінських рішень і організації ефективної взаємодії з  органами місцевого
самоврядування, територіальними органами виконавчої влади, територіальними
органами  внутрішніх  справ,  територіальними  органами  Служби  безпеки
України й посадовими особами адміністрацій об’єктів з масовим перебуванням
людей,  антитерористичних  комісій  та оперативних  штабів  в  інтересах
попередження,  припинення  й  ліквідації  кризових  ситуацій  криміногенного,
терористичного,  природного  й  техногенного  характеру,  антитерористичної
захищеності  й  протикримінального захисту, підвищення  рівня  особистої  та
колективної безпеки дітей, жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп
на  комунальних  підприємствах,  установах  та  організаціях, убезпечення  й
правопорядку  шляхом  об’єднання  та  інтеграції  існуючих  і  створюваних
інформаційних і технічних систем.

ІV. МЕТА ПРОГРАМИ
1. Метою Програми є убезпечення громадян та громадянок міста, об’єктів

захисту та об’єктів критичної інфраструктури міста за рахунок:
запобігання  кризових  ситуацій  шляхом  оснащення  об’єктів  захисту  та

об’єктів критичної  інфраструктури  міста технічними  засобами
відеоспостереження  та  відеоконтролю  та  оперативного  реагування  фахівців
міської  дружини  при  здійсненні  охорони  і  патрулювання  спільно  з
працівниками поліції зазначених об’єктів.; 

ефективного моніторингу поточної обстановки за рахунок використання
Системи  та  надання  інформації  для  дій  Кропивницької  міської  ради,
територіальних  органів  виконавчої  влади,  органів  внутрішніх  справ,
територіальних органів Служби безпеки України і посадових осіб адміністрацій
об’єктів з масовим перебуванням людей, що забезпечує своєчасність прийняття
управлінських рішень.

2. Враховуючи кількість злочинів, які скоюються в громадських місцях,
метою Програми є також підвищення ефективності роботи органів внутрішніх
справ  щодо  забезпечення  громадського  правопорядку  на  території  міста,
профілактики злочинності,  боротьби з нею, охорони прав, свобод і законних
інтересів  громадян  міста  та  посилення  взаємодії  з  органами  місцевого
самоврядування у протидії всім формам злочинності в інтересах територіальної
громади  за  рахунок  узгодження  спільних  дій  та  підтримки  з  боку  органів
місцевого самоврядування їх матеріально-технічного забезпечення.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА
ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Призначення Системи:
надання  поточної  інформації  про  стан  захищеності  об’єктів  захисту  та

об’єктів критичної  інфраструктури  міста  службам  органів  місцевого
самоврядування,  територіальним  органам  виконавчої  влади,  органам
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внутрішніх  справ,  територіальним  органам  Служби  безпеки  України  і
адміністраціям  об’єктів  з  масовим  перебуванням  людей  (у  межах  їх
компетенції) та оперативним штабам міста;

забезпечення  аналітичної  й  управлінської  діяльності органів  місцевого
самоврядування,  територіальних органів виконавчої влади, органів внутрішніх
справ  і  адміністрацій  об’єктів  з  масовим  перебуванням  людей,  оперативних
штабів в рамках вирішення ними завдань з протидії погрозам за ознакою статі,
а  також природного,  техногенного,  кримінального,  терористичного  й  іншого
характеру;  

забезпечення інформаційної взаємодії територіальних органів виконавчої
влади,  органів  внутрішніх  справ,  територіальних  органів  Служби  безпеки
України  і  адміністрацій  об’єктів  з  масовим  перебуванням  людей  та
оперативних  штабів  при  виконанні  спільних  завдань  з  метою  безпеки
життєдіяльності населення;

 сприяння правоохоронним органам у забезпеченні громадського порядку
у місцях безбар’єрного громадського простору, дружнього для сімей з дітьми та
маломобільних груп, охорони чоловіків і жінок різних вразливих груп.

Система  носить  комплексний  міжвідомчий  характер,  спрямований  на
вдосконалення  інформаційно-технологічної  та  інформаційно-комунікаційної
інфраструктури державного управління в цілому.

Завдання і заходи, передбачені Програмою: 
враховують потреби осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;
забезпечують рівний доступ до участі в заходах чоловіків і жінок, хлопців

і дівчат;
не  містять  положень,  які  можуть  призвести  до  обмеження  прав  або

можливостей  жінок або  чоловіків  у  соціально-економічній  сфері,  доступі  до
інфраструктури та послуг, зайнятості, праці та отриманні винагороди за неї;

в короткостроковій або довгостроковій перспективі не матимуть впливу
на погіршання/послаблення захисту прав жінок/чоловіків. 

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
Досягненню  мети  Програми  сприятимуть  заходи  з  її  реалізації,  що  є

додатком  до  Програми.  Виконання  Програми  здійснюється  виконавцями,
визначеними у цій Програмі, за такими напрямками:

підтримка  з  боку  місцевого  самоврядування  правоохоронних  органів  у
боротьбі зі злочинністю шляхом надання допомоги у матеріально-технічному
оснащенні, організації  охорони і патрулювання об'єктів захисту та критичної
інфраструктури  міста  міською  дружиною  міста  Кропиницького  спільно  з
працівниками поліції; 

проведення  міською  дружиною  міста  Кропивницького  спільних  з
інспекцією  з  благоустрою  і  департаментом  з  питань  економічного  розвитку
рейдів-перевірок  з  метою  попередження/усунення  порушень  Правил
благоустрою території міста Кропивницького;

розгалуження та вдосконалення Системи.
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Сфера застосування Системи повинна відповідати завданням, функціям і
повноваженням  органів  місцевого  самоврядування,  територіальних  органів
виконавчої  влади,  органів  внутрішніх справ,  територіальних органів  Служби
безпеки  України  і  адміністрацій  об’єктів  з  масовим  перебуванням  людей,
оперативних  штабів  тощо  щодо  попередження,  припинення  й  ліквідації
кризових  ситуацій  криміногенного,  терористичного,  природного  й
техногенного  характеру,  антитерористичного  й  протикримінального захисту,
убезпечення й правопорядку.

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
1.  Розгалуження  та  вдосконалення  Системи  підвищить  рівень

інформаційно-аналітичного  забезпечення  прийняття  управлінських  рішень  і
організації  ефективної  взаємодії  між  Кропивницькою  міською  радою,
територіальними  органами  виконавчої  влади,  органами  внутрішніх  справ,
територіальними органами Служби безпеки України і адміністраціями об’єктів
з  масовим  перебуванням  людей,  антитерористичними  комісіями  та
оперативними  штабами  в інтересах  попередження,  припинення й ліквідації 
кризових  ситуацій  криміногенного,  терористичного,  природного  й
техногенного характеру, антитерористичної захищеності й протикримінального
захисту, убезпечення й правопорядку та повинно дозволити: 
забезпечити  сумісність  існуючих  і  створюваних  інформаційних  і  технічних
систем  для  підвищення  ефективності  керування  в  області  безпеки
життєдіяльності населення;

забезпечити особисту  та  колективну  безпеку  дітей,  жінок  і  чоловіків
різних вікових та соціальних груп на комунальних підприємствах, установах та
організаціях;

забезпечити  оперативне  виявлення  правопорушень  у  мирний  час  та  в
умовах воєнного стану;

підвищити  ефективність  контролю над  об’єктами  захисту  та  об’єктами
критичної інфраструктури міста;

підвищити  ефективність  вирішення  завдань  органами  місцевого
самоврядування, територіальними  органами  виконавчої  влади,  органами
внутрішніх справ, територіальними органами Служби безпеки України, а також
адміністрацією об’єктів з масовим перебуванням людей, антитерористичними
комісіями,  оперативними  штабами  по  захисту  від погроз  природного,
техногенного, кримінального, терористичного й іншого характеру.

2.  Реалізація  цієї  Програми  дозволить  покращити  матеріально-технічне
забезпечення правоохоронних органів та вирішити спільно з правоохоронними
органами питання щодо створення належних умов для служби поліцейських,
які  в  свою  чергу  забезпечують  охорону  громадського  порядку  в  місті
Кропивницькому, здійснювати профілактику правопорушень та попереджувати
скоєння злочинів.

3.  Використання  сучасних  технічних  засобів, а  також  здійснення
цілодобової  охорони  і  патрулювання  фахівцями  міської  дружини  об’єктів
захисту  та  критичної  інфраструктури  міста, значно  підвищить  оперативне
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реагування на скоєні злочини, збільшить кількість розкритих злочинів, приведе
до  зменшення  таких  видів  злочинів,  як  пограбування,  розбійні  напади,
незаконне заволодіння транспортними засобами,  хуліганство,  знизить ризики
порушення  правил  дорожнього  руху,  Правил  благоустрою  території  міста
Кропивницького.

VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Загальний  обсяг фінансових  ресурсів,  необхідних  для  реалізації

Програми, визначений пунктом 10 Паспорту Програми. 
Прогнозні обсяги завдань та заходів, передбачених Програмою, наведені

у Додатку 1 до Програми. Фінансування заходів Програми буде забезпечено за
рахунок коштів бюджету громади, зокрема загального та спеціального фондів,
державного бюджету. Також можливе залучення власних коштів підприємств,
установ,  організацій  громади,  іноземних  інвесторів,  міжнародної  технічної
допомоги,  грантових  та  кредитних  ресурсів  міжнародних  фінансових
організацій  та  інших,  не  заборонених  законодавством  України  джерел
фінансування. 

Обсяг  видатків  на  виконання  Програми  визначається  щороку  під  час
складання проєкту бюджету громади на відповідний рік. 

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Відповідальним  виконавцем,  який  здійснює  координацію  між

виконавцями  Програми  та  контролює  її  виконання,  є  управління  з  питань
запобігання  і  виявлення  корупції  Кропивницької  міської  ради.  Контроль  за
виконанням  Програми  здійснюють  постійні  комісії  міської  ради  з  питань
бюджету та податкової політики, з питань місцевого самоврядування, прав і свобод
людини, депутатської етики та регламенту.

____________________________



Додаток 
до Міської програми профілактики 
та протидії злочинності “Безпечне 
місто” на 2024–2026 роки

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ 
Міської програми профілактики та протидії злочинності “Безпечне місто” на 2024–2026 роки

№
з/п Завдання

Програми
Виконавці  Заходи Програми Термін

виконання
заходу

Джерела
фінансуванн

я

Орієнтовні обсяги
фінансування (вартість),

 тис. грн, у тому числі:
Очікуваний результат

2024 рік 2025
рік

2026 рік Назва показника Значення

2024 рік 2025 рік 2026 рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1. Розгалу-
ження та 
вдоскона-
лення на 
території 
Кропив-
ницької 
міської 
територі-
альної 
громади  
Системи 

Робоча група 1.1. Визначення 
переліку об’єктів 
захисту та об’єктів 
критичної 
інфраструктури міста 
для встановлення 
засобів 
відеоспостереження з 
урахуванням 
пріоритетності 
включення їх у 
Систему та 
визначенням 
конкретних місць 
установки відеокамер

Протягом
року

- - - -

Виконавчий
комітет,
підрядна

організація

1.2. Погодження місць 
розміщення засобів 
відеоспостереження з 
власниками 
приміщень, об’єктів

Протягом
року

- - - -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.3. Електроживлення 
Системи 

Бюджет
громади:
заг. фонд

200,0 300,0 300,0 Витрат (витрати на 
електроживлення 
Системи ), тис. грн

200,0 300,0 300,0

Продукту (кількість 
об’єктів споживання 
електроенергії), шт.

9 9 9

Ефективності (середній 
обсяг витрат на 
електроживлення одного 
об’єкта споживання 
електроенергії), тис. грн

22,2 33,3 33,3

Якості (забезпечення 
безперебійної роботи, 
відсоток виконання 
запланованих завдань), %

100 100 100Бюджет
громади:

спец. фонд

- - -

1.4. Встановлення та 
обслуговування 
комплектів (засобів) 
відеоспостереження

Бюджет
громади:
заг. фонд

- - - Витрат (витрати на 
встановлення комплектів 
відеоспостереження),
тис. грн

4199,312 4500,0 4500,0

Продукту (кількість 
встановлених комплектів 
відеоспостереження), шт.

2 2 2

Бюджет
громади:

спец. фонд

4199,312 4500,0 4500,0 Ефективності (середній 
обсяг витрат на 
встановлення одного 
комплекту 
відеоспостереження),
тис. грн

2099,656 90,0 90,0

Якості (підвищення рівня 
публічної безпеки і 
порядку, відсоток 
виконання запланованих 
завдань), %

100 100 100
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.5. Технічне 
обслуговування 
комплексів 
автоматичної 
фотовідеофіксації 
правопорушень у 
сфері забезпечення 
безпеки дорожнього 
руху   

Бюджет
громади:
заг. фонд

600,0 600,0 600,0 Витрат (витрати на 
технічне обслуговування 
комплексів), тис. грн

600,0 600,0 600,0

Продукту (кількість 
комплексів, що 
обслуговуються), шт.

3 3 3

Бюджет
громади:

спец. фонд

- - - Ефективності (середній 
обсяг витрат на 
обслуговування одного 
комплексу), тис. грн

200,0 200,0 200,0

Якості (забезпечення 
безперебійної роботи, 
покращення якості 
роботи), %

100 100 100

2. Підтримка 
право-
охоронних 
органів

Виконавчий
комітет

2.1. Поточний ремонт 
поліцейських станцій;
матеріально-технічне 
забезпечення 
підрозділів; 
оснащення 
ситуаційного центру 
офісними меблями та 
іншою оргтехнікою

Протягом
року

 Бюджет
громади:
заг. фонд

1274,366 1310,0 1310,0 Витрат (витрати на заходи
підтримки правоохоронних
органів), тис. грн

1610,586 1310,0 1310,0

Бюджет
громади:

спец. фонд

336,322 - - Продукту
(кількість відремонтованих
поліцейських станцій;
кількість підрозділів, яким 
покращено матеріально-
технічне забезпечення)

1

2

1 1

Ефективності (середній 
обсяг витрат на проведення
заходів), тис. грн

1610,586 1310,0 1310,0

Якості (підвищення 
ефективності роботи 
правоохоронних органів 
щодо забезпечення 
громадського порядку, 
відсоток виконання 
запланованих завдань), %

100 100 100
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2.2. Організація 
охорони та 
патрулювання міською 
дружиною спільно з 
правоохоронними 
органами об’єктів 
інфраструктури 
територіальної громади,
спільних з інспекцією з 
благоустрою рейдів-
перевірок

 Бюджет
громади:
заг. фонд

7945,9 8802,2 8694,5 Витрат (витрати на 
забезпечення діяльності 
міської дружини), тис. грн, 
з них :

7945,9 8802,2 8694,5

Бюджет
громади:

спец. фонд

- - - на заробітну плату з 
нарахуваннями фахівцям 
міської дружини

7506,4 8574,0 8574,0

на придбання форменого 
одягу, канцтоварів

339,6 228,2 120,5

на продукти харчування 99,9 - -

Продукту:

кількість пунктів охорони 
правопорядку, шт.

10 10 10

кількість фахівців міської 
дружини, од.

60 60 60

кількість адміністративних 
протоколів, попереджень 
про усунення порушень, 
шт.

1708 1708 1708

Ефективності:

середній обсяг витрат на 
один пункт охорони 
правопорядку, тис. грн

794,59 880,2 869,5

середній обсяг витрат на 
утримання одного фахівця,
тис. грн

132,432 146,7 144,9

Якості (відсоток 
виконання запланованих 
завдань), %

100 100 100

2.3. Субвенція з 
бюджету 

Бюджет
громади:
заг. фонд

- - - Витрат (запланована сума 
витрат на реалізацію 
заходу), тис. грн

3 000,0 - -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Кропивницької міської
територіальної 
громади  державному 
бюджету на 
придбання 
мікроавтобуса 
пасажирського 
спеціалізованого 
призначення, 
спеціалізованого 
автотранспорту, 
автотранспорту, 
комп’ютерної техніки 
та комплектуючих до 
неї, оргтехніки, засобів
отримання даних, 
засобів технічного 
захисту інформації, 
відеообладнання, 
засобів зв’язку, 
генераторів, блоків 
безперебійного 
живлення та 
спеціальних технічних
засобів для ***

Бюджет
громади:

спец. фонд

3 000,0 - - Продукту (кількість 
заходів)

1 - -

Ефективності (середня 
вартість одного заходу), 
тис. грн

3 000,0 - -

Якості (рівень виконання 
запланованого заходу), %

100 - -

2.4. Субвенція з 
бюджету 
Кропивницької міської
територіальної 
громади  державному 
бюджету на технічне 
обслуговування та 
ремонт службового 
автотранспорту, ремонт
покрівлі та водостоку 
будівлі літ. «Д» для ***

Бюджет
громади:
заг. фонд

1700,0 - - Витрат (витрати на  
технічне обслуговування 
та ремонт службового 
автотранспорту), тис. грн

1700,0 - -

Бюджет
громади:

спец. фонд

- - - Продукту (кількість 
заходів)

1 - -

Ефективності (середня 
вартість одного заходу), 
тис. грн

1700,0 - -

Якості (динаміка кількості 
проведення заходів), %

100 - -



6                                                                            Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2.5. Субвенція з 
бюджету 
Кропивницької міської
територіальної 
громади державному 
бюджету на придбання 
пально-мастильних 
матеріалів, придбання 
шин зимових на 
службові автомобілі, на 
придбання службового 
автомобіля 
спеціалізованого 
призначення, 
обладнаного 
спеціальними 
звуковими та 
світловими 
сигнальними 
пристроями, 
кольорографічними 
схемами та написами на
кузові, для 
обслуговування 
населених пунктів 
мікрорайону 
Новомиколаївки та 
витрати, пов’язані з 
його реєстрацією та 
сплатою податків і 
зборів (обов’язкових 
платежів), придбання 
побутової техніки, 
меблів, виробів з 
нетканих матеріалів на 
вікна (жалюзі, ролети), 
послуги з поточного 
ремонту та технічного 
обслуговування 
транспортних засобів 

Бюджет
громади:
заг. фонд

494,38 - - Витрат (витрати на 
придбання паливно-
мастильних матеріалів, 
шин зимових, послуги з 
поточного ремонту та 
технічного обслуговування
транспортних засобів),
тис. грн

494,38 - -

Бюджет
громади:

спец. фонд

950,0 - - Продукту (кількість 
заходів)

1 - -

Ефективності (середній 
обсяг витрат на проведення
одного заходу), тис. грн

494,38 - -

Якості (рівень виконання 
запланованого заходу), %

100 - -



7                                                                            Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

для поліцейських 
офіцерів громади, які 
обслуговують 
Кропивницьку міську 
територіальну громаду 
для***

Всього по роках 20700,28 15512,2 15404,5

Всього по програмі 51616,98

___________________________________________________



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
проєкту рішення Кропивницької міської ради № 2338 “Про внесення змін
до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  2023 року № 1771

“Про затвердження Міської програми профілактики та протидії
злочинності “Безпечне місто” на 2024-2026 роки”(зі змінами)

Завдання та заходи щодо реалізації Міської програми профілактики та протидії
злочинності 

“Безпечне місто” на 2024-2026 роки

Діюча редакція Редакція (зміни), що пропонуються

Найменування розділу

                                         IІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

п.1  - 

п.2 Програма розрахована на взаємодію та
співпрацю  з  правоохоронними  органами,
спрямовану  на  підвищення  рівня  публічної
безпеки  і  порядку,  охорони  прав  і  свобод
людини  та  протидії  злочинності  на  території
Кропивницької  міської  територіальної  громади,
а  також  на  розгалуження  та  вдосконалення
системи  відеоспостереження  та  відеоконтролю
(далі – Система) на об’єктах захисту та об’єктах
критичної  інфраструктури  міста,  і  передбачає
заходи,  спрямовані  на  її  розвиток  та
модернізацію.

Заходи  щодо  встановлення  Системи  та
реалізації  Програми  плануються  щороку
відповідно  до  бюджетних  асигнувань,
передбачених бюджетом Кропивницької міської
територіальної громади на поточний рік.

п.1  Меморандуму  про  співпрацю  між
Виконавчим  комітетом  Кропивницької
міської  ради  та  Головним  управлінням
Національної  поліції  в  Кіровоградській
області  у  реалізації  програми  “Безпечне
місто” від 13 червня 2019 року. 

п.2 Програма розрахована на взаємодію та
співпрацю  з  правоохоронними  органами,
спрямовану  на  підвищення  рівня  публічної
безпеки  і  порядку,  охорони  прав  і  свобод
людини  та  протидії  злочинності  на  території
Кропивницької  міської  територіальної громади,
а  також  на  розгалуження  та  вдосконалення
інтегрованої  загальнообласної  системи
відеоспостереження  та  відеоаналітики  на
території  міста  Крпивницького (далі  –
Система)  на  об’єктах  захисту  та  об’єктах
критичної  інфраструктури  міста,  і  передбачає
заходи,  спрямовані  на  її  розвиток  та
модернізацію.

Сертифікованим  розпорядником
загальнообласної системи
відеоспостереження  та  відеоаналітики
Кіровоградської області є Головне управління
Національної  поліції  в  Кіровоградській
області. 

Відеокамери,  які  придбані  за  рахунок
коштів  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади  інтегруються  в
загальнообласну систему відеоспостереження
та  відеоаналітики  Кіровоградської  області,
відповідно  до  умов,  визначених
меморандумом  про  співпрацю  між
Виконавчим  комітетом  Кропивницької
міської  ради  та  Головним  управлінням
Національної  поліції  в Кіровоградській
області  у  реалізації  програми  “Безпечне
місто” від 13 червня 2019 року. 
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Діюча редакція Редакція (зміни), що пропонуються

п.3 Територіально розподілена Система є
власністю Кропивницької міської ради.

п.4  Система  відкрита  для  всіх
зацікавлених організацій (підприємств, установ)
та окремих осіб, які можуть стати ініціаторами
встановлення відеокамер, включених у Систему,
поблизу  їх  підприємств,  організацій,  торгових
закладів,  автостоянок,  будинків,  інших  місць
масового скупчення та перебування людей.

Заходи  щодо  розгалуження  та
вдосконалення Системи  і реалізації  Програми
плануються  щороку  відповідно  до  бюджетних
асигнувань,  передбачених  бюджетом
Кропивницької  міської  територіальної  громади
на поточний рік.

п.3 -

п.4.  Система  відкрита  для  всіх
зацікавлених організацій (підприємств, установ)
та окремих осіб, які можуть стати ініціаторами
встановлення  відеокамер,  інтегрованих у
Систему,  поблизу  їх  підприємств,  організацій,
торгових закладів, автостоянок, будинків, інших
місць  масового  скупчення  та  перебування
людей.

 IІІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ,
НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

абз.4  Відповідно  до  заходів  з  реалізації
Міської  програми  профілактики  та  протидії
злочинності  «Безпечне  місто»  на  2017–2020
роки  на  території  Кропивницької  міської
територіальної  громади було створено  систему
відеоспостереження  та  відеоконтролю.  На
теперішній  час  на  вулицях  міста  встановлено
понад 300 відеокамер, але в умовах сьогодення
Система  потребує  розгалуження  і
вдосконалення.

абз.4  Відповідно  до  заходів  з  реалізації
Міської  програми  профілактики  та  протидії
злочинності  «Безпечне  місто»,  починаючи  з
2017  року  на  території  Кропивницької  міської
територіальної  громади,  за  рахунок  коштів
бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  вулицях  міста,
станом  на  01  листопада  2024  року
встановлено 352 відеокамери.

В умовах сьогодення Система потребує
розгалуження і вдосконалення.

ІV. МЕТА ПРОГРАМИ 

п.  1.  Метою  Програми є  убезпечення
громадян та громадянок міста, об’єктів захисту
та  об’єктів критичної інфраструктури міста за
рахунок:

запобігання  кризових  ситуацій  шляхом
оснащення  об’єктів  захисту  та  об’єктів
критичної  інфраструктури  міста технічними
засобами  відеоспостереження  та
відеоконтролю;

    п. 1. Метою Програми є убезпечення громадян
та громадянок міста, об’єктів захисту та  об’єктів
критичної інфраструктури міста за рахунок:

запобігання  кризових  ситуацій  шляхом
оснащення об’єктів захисту та об’єктів критичної
інфраструктури  міста технічними  засобами
відеоспостереження  та  відеоконтролю  та
оперативного  реагування  фахівців  міської
дружини  при  здійсненні  охорони  і
патрулювання спільно з працівниками поліції
зазначених об’єктів; 

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

абз  1  Досягненню  мети  Програми
сприятимуть  заходи  з  її  реалізації,  що  є
додатком  до  Програми.  Виконання  Програми
здійснюється виконавцями, визначеними у цій
Програмі, за такими напрямками:

підтримка  з  боку  місцевого

абз.1  Досягненню  мети  Програми
сприятимуть заходи з її реалізації, що є додатком
до Програми. Виконання Програми здійснюється
виконавцями,  визначеними  у  цій  Програмі, за
такими напрямками:

підтримка з боку місцевого самоврядування
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Діюча редакція Редакція (зміни), що пропонуються

самоврядування  правоохоронних  органів  у
боротьбі  зі  злочинністю  шляхом  надання
допомоги у матеріально-технічному оснащенні,
розгалуження та вдосконалення Системи.

правоохоронних  органів  у  боротьбі  зі
злочинністю  шляхом  надання  допомоги  у
матеріально-технічному  оснащенні, організації
охорони  і  патрулювання  об'єктів  захисту  та
критичної  інфраструктури  міста  міською
дружиною  міста  Кропиницького  спільно  з
працівниками  поліції;  проведення  міською
дружиною  міста  Кропивницького  спільних  з
інспекцією  з  благоустрою  і  департаментом  з
питань  економічного  розвитку  рейдів-
перевірок  з  метою  попередження/усунення
порушень Правил благоустрою території міста
Кропивницького;  розгалуження  та
вдосконалення Системи.

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

п.  3.  Використання  сучасних  технічних
засобів  значно  підвищить  оперативне
реагування  на  скоєні  злочини,  збільшить
кількість  розкритих  злочинів,  приведе  до
зменшення  таких  видів  злочинів,  як
пограбування,  розбійні  напади,  незаконне
заволодіння  транспортними  засобами,
хуліганство.

п. 3 Використання сучасних технічних 
засобів, а також здійснення цілодобової 
охорони і патрулювання фахівцями міської 
дружини об’єктів захисту та критичної 
інфраструктури міста,  значно підвищить 
оперативне реагування на скоєні злочини, 
збільшить кількість розкритих злочинів, приведе
до зменшення таких видів злочинів, як 
пограбування, розбійні напади, незаконне 
заволодіння транспортними засобами, 
хуліганство, знизить ризики порушення 
правил дорожнього руху, Правил благоустрою
території міста Кропивницького.

VIIІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове  забезпечення  Програми
здійснюється  за  рахунок  коштів  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади.
Загальна  сума  фінансування  Програми  на
період її реалізації складає  25 974 380,0 грн, в
тому  числі  на  2024  рік  передбачено
12 754 380,0 грн, на 2025 рік — 6 610 000,0 грн
на  2026  рік  —   6  610  000,0  грн  згідно  з
додатком до Програми.

Загальний  обсяг фінансових  ресурсів,
необхідних для реалізації Програми, визначений
пунктом 10 Паспорту Програми. 

Прогнозні  обсяги  завдань  та  заходів,
передбачених Програмою, наведені у Додатку 1
до  Програми.  Фінансування  заходів  Програми
буде  забезпечено  за  рахунок  коштів  бюджету
громади,  зокрема  загального  та  спеціального
фондів,  державного  бюджету.  Також  можливе
залучення власних коштів підприємств, установ,
організацій  громади,  іноземних  інвесторів,
міжнародної  технічної  допомоги,  грантових  та
кредитних  ресурсів  міжнародних  фінансових
організацій  та  інших,  не  заборонених
законодавством України джерел фінансування. 

Обсяг  видатків  на  виконання  Програми
визначається щороку під час складання проєкту
бюджету громади на відповідний рік. 
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Діюча редакція Редакція (зміни), що пропонуються

Бюджет громади (тис. грн)

п. 1.3. 
заг. фонд 

2024 рік 2025 рік 2026 рік п. 1.3. 
заг. фонд

2024 рік 2025 рік 2026 рік

200 200 200 200 300 (+100) 300 (+100)

п. 2.2. 
заг. фонд

2024 рік 2025 рік 2026 рік п. 2.2. 
заг. фонд

2024 рік 2025 рік 2026 рік

- - - 7 945,9 8 802,2 8 694,5

Всього за 2024 рік —  12 754, 38 Всього за 2024 рік —  20 700, 28

Всього за 2025 рік —  6 610, 0 Всього за 2025 рік —  15 512, 2

Всього за 2026 рік — 6 610, 0 Всього за 2026 рік —  15 404, 5

Всього по програмі —  25 974, 38 Всього по програмі — 51 616, 98

ЗМІНИ ДО ПАСПОРТУ
Міської програми профілактики та протидії злочинності “Безпечне місто”

на 2024-2026 роки 

№
з/п

Основні дані про
Програму

Діюча редакція Редакція (зміни), що пропонуються

10 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 
усього, у тому числі:

Усього,
тис. грн

у т.ч.: Усього,
тис. грн

у т.ч.

2024 2025 2026 2024 2025 2026

кошти державного 
бюджету

- - - - - - - -

кошти обласного 
бюджету

- - - - - - - -

кошти місцевого 
бюджету

25 974, 38 12 754,38 6 610,0 6 610,0 51 616, 98 20 700, 28 15 512, 2 15 404,5

кошти інших джерел - - - - - - - -

_______________________________________________



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
проєкту рішення Кропивницької міської ради № 2338 «Про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  2023 року № 1771 «Про

затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності
«Безпечне місто» на 2024-2026 роки» (зі змінами)

Керуючись вимогами, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від
31.01.2008 № 106 «Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних
цільових  програм»  та  порядком  розроблення  галузевих  (комплексних)  програм,
моніторингу та звітності про їх виконання,  затвердженому рішенням Кропивницької
міської  ради  від  19.12.2023  №  1796,  на  підставі  висновку  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Кропивницької  міської  ради  від  11.10.2024  №  Вн-392/12,
виникла  необхідність  включити  до   Міської  програми  профілактики  та  протидії
злочинності «Безпечне місто» на 2024-2026 роки» (далі – Програма) додаткові заходи,
що  відповідають  цілям  Програми,  а  саме:  завдання  Програми  2  «Підтримка
правоохоронних органів»  доповнити  заходом  «організація  охорони  та  патрулювання
міською  дружиною  спільно  з  правоохоронними  органами  об’єктів  інфраструктури
територіальної громади, спільних з інспекцією з благоустрою рейдів-перевірок».

Орієнтовний  обсяг  фінансування  за  загальним  фондом  бюджету  громади  на
зазначений захід становить: у 2024 році – 7 945,9 тис. грн, у 2025 році – 8802,2 тис. грн,
у 2026 році – 8694,5 тис. грн.

У зв’язку з підвищенням тарифів на електроенергію збільшується сума витрат на
електроживлення Системи відеоспостереження на період 2025-2026 роки у розмірі по
100,0 тис. грн на кожен рік. 

Сертифікованим розпорядником загальнообласної системи відеоспостереження та
відеоаналітики  Кіровоградської області  є  Головне управління Національної поліції  в
Кіровоградській області. 

Відеокамери,  які  придбані  за  рахунок  коштів  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної громади інтегруються в загальнообласну систему відеоспостереження
та  відеоаналітики  Кіровоградської  області,  відповідно  до  умов,  визначених
меморандумом про співпрацю між Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради
та Головним управлінням Національної поліції в Кіровоградській області у реалізації
програми “Безпечне місто” від 13 червня 2019 року. 

Зазначене уточнюється у розділах IІ. Загальні положення та IІІ. Аналіз ситуацї та
визначення проблеми на розв’язання якої спрямована Програма.  

Проєкт рішення погоджується Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради
та  розглядається  на  засіданнях  постійних  комісій  з  питань  бюджету  та  податкової
політики та з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської
етики та регламенту.

Відповідно до листів Управління СБУ в Кіровоградській області від 10.02.2023 р.
№  61/ОДТ/д-810  нт,  від  15.02.2023  р.  №  61/ОДТ/д-911  нт  та  розпорядження
Кропивницького  міського  голови  від  14.02.2023  р.  №  29  “Про  переліки  відомостей
службової  та  конфіденційної  інформації”  відомості,  що  стосуються  військових
формувань  та  добровольчих  формувань  Кропивницької  міської  територіальної
громади,  Головного  управління  Національної  поліції  в  Кіровоградській  області,
Управління  Служби  безпеки  України  в  Кіровоградській  області  та  структурних
підрозділів  Національної  гвардії  України в проєкті рішення та в самому рішенні  не
підлягають оприлюдненню на сайті міської ради та в інший спосіб.

______________________________________



ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

щодо змін до Міської програми профілактики та протидії злочинності 
"Безпечне місто" на 2024–2026 роки (зі змінами)

Проєкт змін до Міської програми профілактики та протидії злочинності 
"Безпечне місто" на 2024–2026 роки (зі змінами) опрацьовано на відповідність 
Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання, в редакції рішення Кропивницької міської ради від 
19.12.2023 року № 1796 (далі – Порядок).

ВИСНОВОК: проєкт щодо змін до Міської програми профілактики та 
протидії злочинності "Безпечне місто" на 2024–2026 роки (зі змінами)  
відповідає вимогам Порядку та може бути внесений на розгляд постійним 
комісіям міської ради та виконавчого комітету. 

В.о. директора департаменту 
з питань економічного розвитку                                           Тетяна ЛОМОВА

Тетяна Ковпак 35 61 55
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